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Ösztöndíjakért felelős biztos 

 

Nagy örömömre szolgál bejelenteni, hogy a novemberi beszámolómban általam is 

szomorúan taglalt problémák mindegyikét sikerült megoldanom mostanra: 

 Kaptam (már megfelelő) hozzáférést a Neptun klienshez, így minden 

problémának hatékonyan utána tudok járni, a döntéseket/indoklásokat saját 

néven tudom meghozni. 

 Megérkezett a KÖB elnöki kinevezésem, így nem kell másokra támaszkodni egy 

KÖB ülés megtartásához. 

 Minden elmaradt alaptámogatás és a rendszeres szociális támogatás 

pontszámításból adódó hibás összegeinek korrekciója kiutalásra került (vagy épp 

folyamatban van kiutalásuk). 

Komolyabb változás, amihez alkalmazkodni kellett: az ELTE új adatkezelési 

szabályzatára való átállás. A Hallgatói Pénzügyek Osztálya a decemberi közéleti-, sport- 

és kulturális kifizetési listákhoz két új tétel megnevezését kérte: „Ösztöndíj célja” (a 

támogatás miértje), illetve a „Jogosultsági hónap”. Ezt visszamenőlegesen a szeptemberi 

utalási listákig kellett kibővítenem és továbbítanom számukra, valamint a jövőben ez 

alapján kell elkészíteni minden utalási listát. Ezek az adatok az ELTE központi honlapján 

lesznek feltüntetve, törvényileg szabályozott kötelezettség miatt, minden érintett ISZTK 

ösztöndíj esetében. 

Ezen kívül minden a rutin szerint zajlott, minden tisztségemhez kapcsolatos 

delegáltságomnak maradéktalanul eleget tettem, minden hallgatói megkeresésre 

igyekeztem 24 órán belül válaszolni, már az unofficial facebook csoportban is. 

A január tartogat még izgalmakat: Egyszeri ösztöndíjak pályázati kiírásai. Akadtak 

bőven hiányosságok melyeket szummáztunk a félév alatt a Kari Ösztöndíjbizottsággal, 

ezekhez mérten igyekszünk aktualizálni a jövő féléves kiírásokat, nagyobb változás talán 

nem várható, csak igyekszünk konzekvensek lenni. 

Előre vetíteném, hogy februárban is szükség lesz lelkes bírálókra a rendszeres 

szociális támogatás hajrájában, aki már most tudja, hogy ki nem hagyná, ne legyen rest 

jelentkezni nálam! 

 



Sajnos elképzelhető, hogy a küldöttgyűlésről kések valamennyit, ugyanis előtte 

14:00-tól EHSZÖB ülésen kell lennem, amely elhúzódhat. Természetesen, ha kérdésetek 

van, bármelyik megadott elérhetőségemen is szívesen válaszolok. 

További jelesekben gazdag vizsgaidőszakot kívánok! 
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